责任编辑:张方志 版面设计:陈 艳 校对:陈亚莉

极门前又多

浉河区交警在各学校门口设置警民联系牌

信阳消息(记者 杨长喜 通讯员 王 燕军)为确保浉河区中小学校、幼儿园师生 的出行安全,近日,浉河区勤务大队结合交 通管理工作实际,创新工作模式,在辖区中 小学校、幼儿园全面推广警民联系牌制度, 要求各中队民警在所管辖学校全部悬挂上 警民联系牌。警民联系牌由大队统一制作,

上面印有民警的姓名、照片、联系方式和交 通安全温馨提示语。牌子制作完成后,浉 河勤务大队民警积极深入辖区各中小学 校、幼儿园,将牌子悬挂在各学校醒目位 置,得到了学校老师和在场学生家长的高

"擎民联系牌挂牌上岗后,调动了民警

的工作主动性和积极性,增强了民警的宗 旨意识、服务意识和责任意识,维护了学校 的交通秩序和师生安全。广大师生和学生 家长通过联系牌上的照片和电话号码,还 增进了对辖区交通民警的认知和熟识度, 拉近了彼此之间的距离,进一步和谐警民 "浉河勤务大队相关负责人介绍。



昨日,市民王先生向 记者反映,民权路市第二 中医院旁边的一个窨井 盖不知何时被人掀开放 在一边, 敞开的客井里, 堆满了垃圾(如图)。这种 情形不仅影响了市容市 貌,而且还存在着巨大的 安全隐患,希望有关部门 尽快清理窨井里的垃圾, 盖上窨井盖,维护市容环 境,确保行人安全。

见习记者 周亚涛 摄

银行职员虚构借款人骗贷 119 万

信阳消息(吕志豪 吴未未)固始县 ·银行职员利用其工作之便,采取虚构借 款人或冒用他人名义的方法向银行骗取 巨额贷款,款项高达119万。2013年4月 9日,固始县法院以挪用资金罪判处被告 人胡某有期徒刑五年。

2005年4月12日,被告人胡某在固 始县泉河信用社(现固始县农村合作银行 泉河支行)工作期间,冒用万某、王某等4 人名义分别贷款2万元,超过三个月未

2005年5月11日,被告人胡某虚构 余某、杨某名义、冒用杨某某名义分别贷 款2万元。同年5月29日、8月30日、12 月21日,被告人胡某冒用或虚构林某、陈 某等11人名义,再次向银行贷款共计22 万元。其中,冒用张某名义贷款2万元于 2011年8月1日归还。

2006年3月22日被告人胡某冒用 路某等4人名义分别贷款3万元。同年 4月3日被告人胡纪伟虚构游某名义贷款

从 2007 年 4 月 2 日至 2008 年 12 月 8日,被告人胡某在固始县陈集信用社(现 固始县农村合作银行陈集支行)工作期 间,虚构或冒用王某某等22人,合计骗取 银行贷款 68 万元。

法院审理认为,被告人胡某在固始县 农村合作银行工作期间,利用工作便利, 多次虚构借款人及冒用他人名义贷款,超 过三个月未还。其行为已构成挪用资金 罪,且数额巨大。法院遂依法作出上述判



市长热线:12345 纪检举报:6208032 6224900 干部选拔任用监督电话:12380 行政审批服务热线:1601088 烟草专卖品市场监管举报电话:12313 劳动监察投诉:6235110 社会救助电话:6552041 法律援助咨询电话:12348 信阳市青少年心理

及维权服务热线 12355 住房公积金热线:6368300 市行政执法热线:6381234 国税稽查举报:6207648 地税稽查举报:1602366 安全生产举报:6365800 消协投诉:6334315 供电抢修:95598 自来水抢修:6222251 物价投诉:12358 火车站问询:6224114 汽车站问询:6227575 民航航班问询:6205656

法律咨询:6253148 公用电话投诉:6235102 有线电视维修:6224227 旅游咨询电话:6366825 旅游投诉电话:6366983 报警:110 交通肇事:122 火警:119 天气:12121 急救:120 灭四害:6259868 环保受理热线:12369 燃气服务:6222536

信阳仁爱妇科医院 信阳不孕不育症医院 卷式抽样 好而不贵 新农合定点医院 健康热线:0376-6590888 孕育热线:0376-6208222 地址:信阳市工区路六里棚 110 号 地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面) (第十中学对面、高压开关总厂旁) (豫)医广[2012]第 02-22-063 号 (豫)医广(2011)第09-05-326号



信阳滨河南路经典花园西侧杨歌KTV(原金海岸大酒店) 114转杨歌KTV



十字路口交通安全存隐患

信阳消息(见习记者 刘方 周亚涛)近日,记 者接到市民涂先生电话称,鸡公山大街与长安路 交叉口有个红绿灯坏了,红绿灯没有倒计时读 秒,这种情况已经持续了半个多月,一直没人修 理,对十字路口的交通运行造成了影响,也给涂 经此处的行人车辆带来了安全隐患。

昨日上午,记者来到鸡公山大街与长安路交 叉口进行采访。记者在现场发现,涂先生所指的 交通灯是鸡公山大街与长安路交叉口往北方向 的红绿灯读秒器,该路段属107国道,来往车辆 繁多,但是这个读秒器只交替显示红灯0秒和绿 灯0秒,倒计时已经不再显示。

"我每次过这个路口都小心翼翼的,一会儿 绿灯0秒,一会儿红灯0秒,希望有关部门能尽 快修理,还市民一个安全的出行环境。"经常开车路过该路段的市民张先生对记者说。

(图为红绿灯只显示 0 秒。)

息具警方

成功破获一起恶性强奸案

信阳消息 (记者 黄慧 通讯员 杨云仙)近 日,息县警方经过缜密侦查、细致工作,成功侦破 一起恶性强奸案,将涉案犯罪嫌疑人尹金某缉拿 归案

3月30日16时许,息县警方接到城关居民 刘某某报警称:其姑姑在家中被一名男子当着家 人的面强奸,该男子还扬言要杀死姑姑全家,并 用刀将其姑姑挟持。由于案情重大、社会影响恶 劣,引起了该局局长郑磊和政委王明友的高度重 视,要求"刑侦部门立即成立专案组,限期破案, 解救受害人,消除社会影响。"专案组民警迅速赶 **赴现场展开调查**

经查,犯罪嫌疑人系尹金某,2005年因犯故 意伤害罪判刑6年,2011年出狱。2012年,尹金 某与城关居民刘某有染。刘某后来发现尹金某整 日无所事事,且性情暴戾,便有意对其疏远,对此 尹金某很是不快。为了长期霸占刘某,尹金某持 刀多次到刘某家中相威胁,刘某稍有不从便招来 尹的毒打。3月30日下午,尹金某当着刘某母亲 和女儿的面将其强奸, 随后又将刘某挟持到他

经过调查,专案组民警在城关某出租房内将 刘某成功解救,但尹金某已经闻风潜逃。民警从 刘某口中获悉,尹金某随身携带刀具,并扬言将 对刘某及其家人动手

为将尹金某抓获归案,及时消除潜在的社会 危害,该局在嫌疑人可能出现的地方布下重兵进 行秘密布控。3月30日23时,在刘某家附近蹲守 近5个小时的刑警大队副中队长王伟等人发现 了尹金某踪迹,遂对其实施抓捕。尹金某负隅顽 抗,用随身携带的尖刀将王伟的手部捅伤。王伟 强忍疼痛,摁住尹金某死死不放,并在战友的配 合下将尹金某成功抓获。

目前,犯罪嫌疑人尹金某已被该局依法刑事 拘留,案件正在进一步侦办中。